
Lemken Ersatzteile

angegebene Preise sind Hersteller-Listenpreise + 19 % Mwst, abzügl. 30 % Rabatt

Artikelnummer Bezeichnung Listenpreis verf.Bestand

LE 170 1150 Lackfarbe Sprühdose Lemken blau 10,40 0,50

LE 215 1406 Achse D68/45/43x176 80,50 1

LE 215 7927 Achse für 447.8882 33,55 1

LE 301 0860 Aug-Schr.M16x150-8.8 DIN444 Zn 2,80 1

LE 301 3240 6kt-Schr.M10x45ls31xb11-8.8 0,35 24

LE 301 3384 6kt-Schr.M12x55-10.9 DIN931 0,60 2

LE 301 3399 6kt-Schr.M12x65ls47xb15-10.9 0,60 7

LE 301 3409 6kt-Schr.M12x70ls52x15-12.9 0,75 3

LE 301 3870 6kt-Schr.M16x65ls40xb20-10.9 1,05 7

LE 301 4522 6kt-Schr.M20x1,5x155xb17-10.9 5,20 1

LE 301 4603 Sechskantschraube 20 x 75 2,50 3

LE 301 5711 Senkschr.M12x1,5x40x5-8.8-MU 1,20 5

LE 301 5722 Senkschr.M10x45x4-12.9 1,05 6

LE 301 5769 Senkschr.M10x45-12.9-MU-10 0,55 24

LE 301 5771 Senkschr.M10x25-8.8-MU DIN608 0,35 6

LE 301 5786 Senkschr.M12x55x20-12.9-MU 1,25 4

LE 301 5794 Senkschr.M12x45-12.9-MU-10 0,90 2

LE 301 5795 Senkschr.M12x50-8.8-MU DIN608 0,60 32

LE 301 6123 Senkschr.M10x30-10.9 DIN7991 0,15 20

LE 301 7811 Bügelschraube 16x70x110Zn 9,95 8

LE 301 8215 Exz-Schr.M24x75/D35-24 39,50 1

LE 301 9914 Schraube kpl. M6 GPN 136/2610 1,70 1

LE 303 0977 6kt-Mutter M20x1,5 DIN934-10 0,80 2

LE 305 2242 Stützscheibe S30 42x2,5 DIN988 0,65 2

LE 305 6130 Scheibe 0,30 2

LE 305 6167 Scheibe 13/35x5 Zn DIN 6340 0,30 1

LE 305 8545 Sicherungsring 3x35x1,25 verz. 0,45 3

LE 305 8867 Sicherungsring A 30x2,0 Zn 0,45 2

LE 305 8938 Sicherungsring 72x2,5 DIN472 0,65 5

LE 305 9888 Federring 20 DIN127 0,20 2

LE 309 6003 Spannhülse 3x16 0,20 1

LE 313 2157 Bolzen 45,36 1

LE 313 7807 Bolzen GB D12x57,5/71 8,15 1

LE 315 9620 Blindniet 6,4x10,5 0,20 16

LE 319 8708 Schrägkugellager zweireihig 27,00 2

LE 329 1810 Flachformfeder 40x4x360-D95 26,00 1

LE 329 8616 Klammer D 4 1,35 2

LE 329 8620 Klammer D 4x181 - 46 0,80 1

LE 331 6131 Knotenkette 2,35 2

LE 331 8381 Kettenschäkel hochfest 0,80 1

LE 337 4392 Scharspitze S12P  120x12x230 31,50 1

LE 344 4010 Str.blech-str 1. BS RE 544lg 55,00 5

LE 344 4011 Str.blech-str 1. BS LI 544lg 55,00 5

GP 174550301560 Welle D160x88 65,50 1

LE 473 8010 Schaltklinke 22,00 1

LE 481 3018 Verriegelungsblech 14,90 4

LE 482 6023 Lenker 30x5x250,5-2xZ12 22,50 1

LE 575 2134 Drosselrückschlagventil 37,50 2

LE 582 1017 Halter 176,00 1

LE 582 2618 Vorauflaufmarkierung 354,00 1

LE 657 2410 Hohlscheibe re. lang 450 mm 0,00 1


